

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание ученой степени
кандидата экономических наук Пушкарева Игоря Юрьевича
«Совершенствование инструментария устойчивого роста экономики промышленных корпораций» по специальности 08.00.05 –Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Серьезные изменения, происходящие в экономике страны, направлены на систему технологических сдвигов. В настоящее время разрабатывается все совершенные инструменты, которые бы способствовали росту экономики в промышленности, а также, в первую очередь, создавали современную инфраструктуру нового технологического уклада. Проблемы, связанные с финансовой поддержкой промышленных корпораций, имеют концептуальный характер. Сегодня в промышленном производстве происходят ключевые изменения параметров промышленного потенциала, появляются новые формы поддержки и формируется новый промышленный потенциал.

Настало время, когда промышленники в плотную занимаются инструментарием, который существенно влияет на рост экономики промышленных корпораций, когда с помощью этого инструментария добиваются учета по выполнению поставленных задач, что способствует развитию, генерации управленческих решений, что в конечном итоге дает возможность наращивать объемы производства. Но эти процессы необходимо моделировать и использовать передовые методики, которые уже реализовывались на практике.

Автор в своем исследовании обосновал экономическую модель, в основе которой заложены интегрированные подходы по обеспечению материальными ресурсами поставщиков с целью укрупнения промышленных корпораций и

разработал методику оценки использования инструментария устойчивого роста экономики промышленных корпораций, опираясь на обоснование стратегических процессов, которые дают возможность обеспечить устойчивый рост экономики промышленных корпораций.

Методологический подход автора подкрепляется рядом интересных инструментальных разработок прикладного, модельного характера.

Вместе с тем, в автореферате имеются некоторые дискуссионные вопросы, в частности:

- на странице 13 Вы делаете заключение, что промышленная корпорация в процессе присоединения создает обоюдовыгодные условия для поставщика. В чем Вы усматриваете выгоду поставщика?

- на странице 23 методика оценки использования инструментария устойчивого роста экономики промышленных корпораций опирается на порядок и последовательность расчетов стратегических устойчивых бизнес-процессов может видоизменяться в зависимости от целей, которые ставит перед собой промышленная корпорация. Насколько быстро видоизменяется порядок и последовательность расчетов стратегических устойчивых бизнес-процессов в промышленных корпорациях?

Автореферат диссертации Пушкирева И.Ю. выполнен и представлен как законченная научная работа, в которой изложены основные результаты выполненного автором исследования, а также разработаны общетеоретические и методические положения, совокупность которых является не только существенным научным достижением, но и решением научной проблемы, имеющей важное теоретическое и практическое значение.

Автореферат Пушкирева И.Ю. соответствует п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, предъявляемым к

кандидатским диссертациям, а также паспорту научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), а его автор, Пушкарев И.Ю., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Доктор экономических наук (специальность 08.00.12
Бухгалтерский учет, статистика),
профессор кафедры информационно-аналитического
обеспечения и бухгалтерского учета
Новосибирского государственного университета
экономики и управления «НИХ» (НГУЭУ)

 Александр Арсеньевич Шапошников

Адрес: 630099 г. Новосибирск, ул. Каменская, 56
Телефон: +7 (383) 2439508
Электронная почта: shaposhnikov.alexandr@mail.ru>

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ
РЕЙНГАРДТ ИВ 
29.04.2021.

